



6 декабря, несмотря на сибирскую холодную погоду в нашем городе состоялся ежегодный VI фестиваль творческих и детско-родительских исследований и проектов среди дошкольников «Хочу все знать». 8 ребят из разных детских садов нашего города представили свои проекты. Области исследований были разнообразны: биология, химия, техническая наука, а темы очень интересны.

Наш детский сад представлял Казаков Сережа с проектом «Крапива удивительное растение». Всю осень Сережа вместе с родителями изучал полезные свойства и интересные факты о крапиве, затем провел ряд экспериментов по изучению её жгучих свойств и даже самостоятельно приготовить напиток и блюдо из крапивы в домашних условиях. Жюри фестиваля высоко оценило Сережин проект и заслуженно вручило ему детскую энциклопедию и диплом победителя!

Выражаем глубокую благодарность Сережиним родителям: маме -Казаковой Инессе Игоревне, папе - Казакову Никите Александровичу за помощь и поддержку в проекте!



